
RELATÓRIO DA 
PESQUISA 2021
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Total

Acre (TJAC)

Alagoas (TJAL)

Amapá (TJAP)

Amazonas (TJAM)

Bahia (TJBA)

Ceará (TJCE)

Distrito Federal (TJDFT)

Espírito Santo (TJES)

Goiás (TJGO)

Maranhão (TJMA)

Mato Grosso (TJMT)

Mato Grosso do Sul (TJMS)

Minas Gerais (TJMG)

Paraíba (TJPB)

Paraná (TJPR)

Pernambuco (TJPE)

Piauí (TJPI)

Rio de Janeiro (TJRJ)

Rio Grande do Norte (TJRN)

Rio Grande do Sul (TJRS)

Rondônia (TJRO)

Roraima (TJRR)

Santa Catarina (TJSC)

São Paulo (TJSP)

Sergipe (TJSE)

Quantidade de Respostas por Estado



Análise de Confiabilidade da Pesquisa

Considerando uma população
brasileira sendo de 221
milhões, trabalhando com um
nível de confiança de 99% e
uma margem de erro de 2%, o
tamanho mínimo da amostra
seria de 4.161 respostas
válidas.

Alcançamos 4.866 respostas
que viabiliza a pesquisa do
ponto de visto de credibilidade
e usabilidade.
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Total 4866 650 670 3105 33 359 19

Acre (TJAC) 320 4 50 252 3 6 5

Alagoas (TJAL) 51 10 14 24 2 0 1

Amapá (TJAP) 414 5 92 278 1 34 0

Amazonas (TJAM) 57 2 11 39 0 5 0

Bahia (TJBA) 300 31 34 202 0 31 1

Ceará (TJCE) 131 10 33 61 2 25 0

Distrito Federal (TJDFT) 104 3 22 70 1 8 0

Espírito Santo (TJES) 68 18 6 38 0 6 0

Goiás (TJGO) 117 9 16 58 0 34 0

Maranhão (TJMA) 16 2 3 10 0 1 0

Mato Grosso (TJMT) 136 15 16 71 15 16 3

Mato Grosso do Sul (TJMS) 5 0 2 3 0 0 0

Minas Gerais (TJMG) 440 182 111 119 2 21 3

Paraíba (TJPB) 53 3 4 22 0 23 0

Paraná (TJPR) 2 1 1 0 0 0 0

Pernambuco (TJPE) 30 6 5 11 0 4 0

Piauí (TJPI) 50 1 11 14 0 24 0

Rio de Janeiro (TJRJ) 212 46 25 137 0 4 0

Rio Grande do Norte (TJRN) 90 14 10 54 1 10 0

Rio Grande do Sul (TJRS) 331 203 74 48 1 5 0

Rondônia (TJRO) 234 5 13 203 0 12 0

Roraima (TJRR) 64 2 7 45 0 8 2

Santa Catarina (TJSC) 24 4 5 12 0 2 1

São Paulo (TJSP) 1312 64 78 1097 1 59 0

Sergipe (TJSE) 209 3 10 173 4 14 2

Tocantins (TJTO) 96 7 17 64 0 7 1
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Quantidade de respostas por categoria



Nível de conhecimento das metas do Poder 
Judiciário

Resposta Percentual

Nenhum 0,20%

Básico 46,42%

Intermediário 35,78%

Avançado 9,60%

0,20%

46,42%35,78%

9,60%







Meta 3 Conciliação/Mediação/etc. Você 
acredita que essa Meta vai melhorar 

esse ponto?

Resposta Percentual

Sim 85,68%

Não 14,32%



Você acredita que a Meta 4 contribui para 
reduzir a impunidade?

Resposta Percentual

Sim 77,23%

Não 22,77%



Você acredita que a Meta 8 contribui para 
acelerar o trâmite processual relacionado à 

violência doméstica?

Resposta Percentual

Sim 87,98%

Não 12,02%



A Meta 9 visa integrar a Agenda 20/30 ao 
Poder Judiciário. Você considera isso 

relevante?

Resposta Percentual

Sim 70,98%

Não 29,02%



A Meta 12 visa impulsionar os processos 
de ações ambientais. Você considera isso 

relevante?

Resposta Percentual

Sim 83,25%

Não 16,75%



Impacto das Metas Nacionais do Poder 
Judiciário ?

Resposta Percentual

Acima do nível 
esperado

6,97%

Está no nível 
esperado

44,00%

Abaixo do nível 
esperado

39,77%

Não saberia 
opinar

9,27%





META 3 "PREVENÇÃO DE LITÍGIOS E ADOÇÃO DE 
SOLUÇÕES CONSENSUAIS PARA OS CONFLITOS"

Resposta Percentual

Sim 45,09%

Não, gostaria 
que o percentual 

fosse maior
47,33%

Não, gostaria 
que o percentual 

fosse menor
7,58%



META 4 "ENFRENTAMENTO À CORRUPÇÃO, À 
IMPROBIDADE ADMINISTRATIVA E AOS ILÍCITOS 

ELEITORAIS"

Resposta Percentual

Sim 50,60%

Não, gostaria 
que o percentual 

fosse maior
43,92%

Não, gostaria 
que o percentual 

fosse menor
5,49%



Meta 5 “AGILIDADE E 
PRODUTIVIDADE NA PRESTAÇÃO 

JURISDICIONAL”

Resposta Percentual

Sim 43,18%

Não, gostaria 
que o percentual 

fosse maior
47,92%

Não, gostaria 
que o percentual 

fosse menor
8,90%



Meta 8 "AGILIDADE E PRODUTIVIDADE NA 
PRESTAÇÃO JURISDICIONAL

Resposta Percentual

Sim 40,98%

Não, gostaria 
que o percentual 

fosse maior
54,34%

Não, gostaria 
que o percentual 

fosse menor
4,69%



Meta 9 ações de prevenção/desjudicialização de 
litígios voltadas aos ODS da Agenda 20/30. Você 

considera essa meta apropriada?

Resposta Percentual

Sim 80,85%

Não 19,15%



Meta 12 - Identificar e julgar 25% dos processos 
relacionados às ações ambientais. Você considera essa 

meta apropriada?

Resposta Percentual

Sim 74,52%

Não 25,48%



Você concorda com a inclusão do tema Infância e 
Juventude para 2022: Priorizar o julgamento dos 

processos relativos à Infância e Juventude e estruturar 
o local de tramitação dessas ações?

Resposta Percentual

Sim 92,19%

Não 7,81%



Você concorda com a inclusão do tema Transformação 
Digital no Poder Judiciário para 2022: Implementar, 

durante o ano de 2022, as ações do Programa Justiça 4.0 
nas unidades jurisdicionais do tribunal?

Resposta Percentual

Sim 91,37%

Não 8,63%



Em sua opinião, qual(is)
Meta(s) deve(m) continuar em 2022?

Resposta Percentual

Meta 3 59,86%

Meta 4 52,36%

Meta 5 58,49%

Meta 8 52,92%

Meta 9 21,48%

Meta 12 32,08%

Não saberia 
informar

1,60%
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